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BRI

ﬁ? g« R B OEROBR E. HOAEBOEARBOERICEELE 52 5
GEnbh T, ZOXD REREOBEREET MET 72O OKETFEE L CRYF \ﬁ
(regression analysis) 23ZFF b Ed, BEMOBKREREMICET VLT 52 & T,
BNCAATET AIREBEMRICOWTEE L 720 . —HF O ot T 02 E=TRIL7Z0 ﬁ‘
LIENTELEIIRVES, Tl i FP. 2 DOEEM OREGRE EART) 72 B
k LC"ET7 /U3 % HEYFE54T (simple regression analysis) (2 DWW THERR L £97, 72
Al FilE] & [RERIZ A 2 DT —4 (Zhao etal. 2011, Nature Communications 2:467) @
ﬁéﬂ‘ﬁ’i’fﬁ . HEYFOSHT ORI ONTHBA L T E ET,

EFFTE AMEEFRCEIICLTA RDT —F 2 iGiHrirAHBEd, TFDa~vr FEANT5
AN, ROEET L2 U % 2 5D AJ17 71 /v (RiceDiversityPheno.csv,
RiceDiversityLine.csv) 23257 4 L7 FU (T4 H) IZEE L TEBLLERH D £7°,

# this data set was analyzed in Zhao 2011 (Nature Communications 2:467)
pheno <- read.csv("RiceDiversityPheno.csv")

line <- read.csv("RiceDiversityLine.csv")

line.pheno <- merge(line, pheno, by.x = "NSFTV.ID", by.y = "NSFTVID")
head(line.pheno)[,1:12]

##  NSFTV.ID GSOR.ID IRGC.ID Accession.Name Country.of.origin Latitu
de

#it 1 1 301001 To be assigned Agostano Italy 41.8719
40

## 2 3 301003 117636 Ai-Chiao-Hong China 27.9025
27

## 3 4 301004 117601 NSF-TV 4 India 22.9030
81

## 4 5 301005 117641 NSF-TV 5 India 30.4726
64

## 5 6 301006 117603 ARC 7229 India 22.9030
81

#it 6 7 301007 To be assigned Arias Indonesia -0.7892
75

##  Longitude Sub.population PC1 PC2 PC3 PC4

## 1 12.56738 TEJ -0.0486 ©0.0030 0.0752 -0.0076

## 2 116.87256 IND ©.0672 -0.0733 0.0094 -0.0005

## 3 87.12158 AUS ©0.0544 0.0681 -0.0062 -0.0369

## 4 75.34424 AROMATIC -0.0073 ©0.0224 -0.0121 0.2602

## 5 87.12158 AUS ©0.0509 0.0655 -0.0058 -0.0378

## 6 113.92133 TRJ -0.0293 -0.0027 -0.0677 -0.0085

BARIANTET —Z I BEURGHTICHAW D T —# 2 k& LT, T — % Ol %
fTWEF, ZZ T, #3L (Plantheight) CBIfEX A I 07



(Flowering.time.at.Arkansas) FDOBRAMENT L £, 22, BRIFEEE S BT RER
FTERSFFR (PC1~PC4) bIHEHLTREET, £, KHEZ LoV T izonT
HHOLNTOWMYBRWTEREET,

# extract variables for regression analysis
data <- data.frame(
height = line.pheno$Plant.height,
flower = line.pheno$Flowering.time.at.Arkansas,
PC1 = line.pheno$PC1,
PC2 line.pheno$PC2,
PC3 line.pheno$PC3,
PC4 = line.pheno$PC4)
data <- na.omit(data)

head(data)

it height flower PC1 PC2 PC3 PC4
## 1 110.9167 75.08333 -0.0486 ©0.0030 0.0752 -0.0076
## 2 143.5000 89.50000 0.0672 -0.0733 0.0094 -0.0005
## 3 128.0833 94.50000 0.0544 0.0681 -0.0062 -0.0369
## 4 153.7500 87.50000 -0.0073 0.0224 -0.0121 0.2602
## 5 148.3333 89.08333 0.0509 0.0655 -0.0058 -0.0378
## 6 119.6000 105.00000 -0.0293 -0.0027 -0.0677 -0.0085

EPFIE. WEOBBREMRLET,

# Look at the relationship between plant height and flowering time
plot(datasheight ~ data$flower)
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LIZHRSINTND LI, BENRWS DR ERELNEL | B RDIFEELNK
ELRBANRTENET,

Tl BXOEREZFLEDOZ A I 0 7 OENI L > T3 2 BEYFE T V2 1E L T
£,

# perform single Linear regression

model <- 1lm(height ~ flower, data = data)

FEUFE ST OfE R HEESHIZET L) X, model ITRASHTWET, BRI O F %
FOR S H DITIFEAE summary 2 W £,

# show the result
summary (model)

#it

## Call:

## Im(formula = height ~ flower, data = data)

#it

## Residuals:

#i# Min 1Q Median 3Q Max

## -43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594

#it

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
## (Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***



## flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***

H#H# ---

## Signif. codes: @ '***' @9.001 '**' @.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: ©.1649
## F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

TlEEDa~y FEFITL CERINERICOWTEIZHHA L TWE £9,

Call:
Im(formula = height ~ flower, data = data)

ZHUTEIEFEEATI LTz a~<wy RV IRSNTZHDTT, AN LTEERIZZOHINRES
nTH, FARERTRVWE Y ICEbET, UL, %R Tih2 L9 IcEEOmRET
w%ﬁof%@%#é%ﬁ@&ci EDLIRETNEREL TEONIZMETH L)
MR T O OICHERIEERbET, i, 22 TIE, BEXEy,, BEOX A IV 7%
x; & LT,

yi=u+pxite

EVHETNEE L CEIFBIITEZIT > COET, LR LIZX51T, 5,0 & 2 MM
(independent variable) & 72 1XFiHIZ% (explanatory variable) | y, D Z & ZHE/BAEE
(dependent variable) F72135& %244 (response variable) & JOVET, upEBUFET

DT A —2% (parameter) F72IERH, g%&fR7E (error) & XOVET, £/, uz )

Ji (population intercept) . B% REFlf{%%k (population regression coefficient) & JOVE

R

BB FIRETNVONT AL pRpORDEZEEMD Z LT TERWD, FERZ L L
ICHEEZITWET, EAZ S LICHEEINT AT A—F 1B OWEEE, TN, IE
AR (sample intercept) 5 J UMEA[EFAREL (sample regression coefficient) & JOVE
T BEANOHEE SN, pOEZ, LI, £NZEi, m, bCRLET, m. bl AR
NOHEESNDETH L0, MIRBITNDEARICEL SIVTEBT HHERLETT,

Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594

O, BEOSHOBIEER L TWET, THEHES LHRICEFETLVOF = v
INTEET, Pl BT AVTITREOWIFHME (F¥) 130 &b L2 ELTWE
ﬁ“ﬁl HIfE (median) 23% 2706 KIBIZIZ T TR W ERT A T Ed, £
7o, BREORKE L &/ME, E7201%, 25%R & 75%E8MEEE UfEZ & > TWDH0E DD
<, 0%¢@&LTEEﬁﬁ@“ﬁ%LTwéﬁ%ﬁuT%i?o;®Wfi R ARAED
B/MEIZHARTO LREDTT A, ENLSMIFFCRE RMEITL O ERE A,

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

(Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***
flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***

Signif. codes: 0 “0.001 “0.01 * 0.05‘ 0.1’ 1



FUFET NDONRT A =2y BOHEEMmM, b, ZTIUTHEI B tl, pENERS
NTWET, 2, FITOREKEOEML, AEKEZHTEMICHERLSLTSLEDLDT
T, 1 ORIZ5%. 2 DRIZ1%., 3 DRIZ0I%KETHEETHAZ AR LTWET,

Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: 0.1649
F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

RANDATIE, FAEDEEREZ XL TWET, Tt BESHRCCOREEEZs? LT 5
L. sTRENDMETY., 24THIE. RWERKR>TY, £/, MIER*IE, H H L
HRTEREL JITNDHET R T, Wb EFEAHHTLIELBOESNZR L THE
T 3ATHIE. MRET VOREMEEZET FRIEDKRTY, £2TORIFHRE 20 T
b LEVIRH UREERE) Ob & TOMRETH Y, ZOpEDPHEFIT/NEWGEITIE,
Jir SRR A JEAD U CRISZARGH. (BURARE 1L 0 Thew) ZFIRT & Th D LRI E
S

T, R ORERZHR LT TAHEL X 5, FF. BNz, £ ZICERE
MaglEE9,

# again, plot the two variables
plot(datasheight ~ data$flower)

abline(model, col = "red")
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WIZ, BURET MIT =2 2o U L EDyOfEEFHE L, MRLTHET,



# calculate fitted values

height.fit <- fitted(model)

plot(datasheight ~ data$flower)

abline(model, col = "red")

points(data$flower, height.fit, pch = 3, col = "green")

160

data$height
120

80

I
60 80 100 120 140

dataSflower

BTN E S TUTD TR IN Dy DEITETHER RITERD 7,

BEMEyI X, BURET A TSN (BT V2SI EEDfE) &, BIRTH
B SN2 WERZEE S OFIE LTRINET, REHDIZOWTRIR LT, £ ORRZ MR
LTCTAHAELX I,

# plot residuals
plot(datasheight ~ data$flower)
abline(model, col = "red")
points(data$flower, height.fit, pch = 3, col = "green")
segments(data$flower, height.fit,
data$flower, height.fit + resid(model), col = "gray")
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yOMEIX, TEF A ZHTITO THAESNLGyDME GRED ) LT NL0kE (REDOHRL)
OfE LTEINET,

FEEICITBE SN TV e = (60,80,...,140)12x% LT, BUFET VA2 AW TyEFHIL T
HELLI,

# predict unknown data
height.pred <- predict(model, data.frame(flower = seq(60, 1490, 20)))

plot(datasheight ~ data$flower)
abline(model, col = "red")
points(data$flower, height.fit, pch = 3, col = "green")
segments(data$flower, height.fit,

data$flower, height.fit + resid(model), col = "gray")
points(seq(60, 140, 20), height.pred, pch = 2, col = "blue")
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RV FHIEZS THERERO BICRY £,
Quiz1

TiE, I CHEMEZBNTAEL X9, MEMEL, BEPICRRLET,
https://www.menti.com/ie9sldzmdz |2 E) L T, HEFIHET 5HFFLZANLTHS
WV, D%, =y I XL EHERLTI A ADPIRED ETHEL TV T T,
F/ETINDINS A —2 OFHEFE

ZITE BRETADRBIECOWTHR LES, £/, EERICROI < FEHED
RN DEYRERER B L THET,

Jerlk L7z XD ICHENR DT T /Ui,

yi=m+bx; +¢€

ELTRAISNET, 2ok, BlEHy, 2, BEUF AR TR I om + bx; &, [F
JRIEARCIEI SN2 VREER e bR D Z EEBEWR L CVWET, X, mopz @)
T o, TR TEg B BE L ET, TiE, EO XL TRER"/NT A —H &K
DIUTENDOTL X DD &b o THERIE" & T DT HONTIERA RIEENRE 2 B
FIN. ZTTR, HEqET A BRTRMNIT DI L EFEATHET, IZTIEEAWGO
iz LV EFFOT, BMIcaE L DL BEWTHESNWTLEWVWET, 22T, D 2 F0
(sum of squared error: SSE) Z#H/NMZTHZ L a2EXxET, T/hbb,



n n
SSE = Z e = Z(yi — (m + bx)))?
i=1 i=1

K1) ZHRNMNCTLEI2mEbEEZXTHEL X I,

AT ORI 7emEbIZxT 5 SSE D2 L AR LK T, ZOXEH < T-dDDa~
R LEHETI R ®RO L 512720 £,

#visualize the plane for optimization
X <- data$flower
y <- data$height
m <- seq(@, 100, 1)
b <- seq(9, 2, 0.02)
sse <- matrix(NA, length(m), length(b))
for(i in 1:1length(m)) {
for(j in 1:1length(b)) {
sse[i, j] <- sum((y - m[i] - b[J] * x)"2)
}
}

persp(m, b, sse, col = "green")

ass

X e — plotly” & 9 & |

# draw the figure with plotly
df <- data.frame(m, b, sse)
plot_ly(data = df, x = ~m, y = ~b, z = ~sse) %>% add_surface()

28, ERICEBWTSSEN /N E 725 5 TliE. mPbBBUNIZE(L L THSSENZEL L 72w
(HxREa) REIZRS>TWEIET T, 220, XA EZmBLIUbTRMS LT, £
DEE B T2 LIL0, B/ EDOEEEZRDD ZENTEET, I72bb,

OSSE _ OSSE _

om 0, ab



10

LTI ZHIEZImBLUObEZRONIZLNE VW) Z LI ET, ZDLHITHEED 2
FRZEBR/NCT D E NI HIEIZ L2 > CHEUFET VDO NRT A =X it/ 5 HEOZ &
% fe/ Yk (least squares method) & JOVE T,

72%. SSE Zi/IMbd Amit.

dSSE -
T = —ZZ(%‘ —m=—bx;) =0
=1

n

n
@Zyi—nm—bei=0
i=1

i=1

n n

i=1Yi i=1Xi  — _
m= —-b =y —bx

n n

LLTRASNET,
F7z, SSEZR/MET Db,

dSSE c
W=—22xi(3’i—m—bxi) =0
i=

n n n
@le-yi—min—beiz =0
i=1 i=1 i=1
n n
(:)inyi—n@—bf)f—beiz =0
i=1 i=1

n n
(:)inyi —n@—b(z“xi2 —nfz) =0
i=1 i=1

_ Yi=1 X Yi — Xy _ SSXY

S b
Xt — nx’ 55X

ELCEMR S ET,
Z 2T, SSXY ESSXIE. x Ly DIRER ExDIRATLRT, T2,

SSXY = ) (xi =B i =)

n n n
=in}’i—fzy1'—yzxi+n@
i=1 i=1 i=1

n
=) xiyi = nEY — % + 1%y

i=1

10
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ELTRESNET,

SSE i/ WZdBHmeiba ZNH/NNT A—XOHEEMEE L, DI, HIZ, mibTEI L
WZLET, T7bb,

b__ssxy
T SSX
m=7y—bx

TiE, ERREE PR L 72X Z2 b LIC L CRE L TAE L X 9, ETIE, RAERM & R
FHMARELET,

# calculate sum of squares (ss) of x and ss of xy

n <- length(x)

ssX <- sum(x”2) - n * mean(x)”2

ssxy <- sum(x * y) - n * mean(x) * mean(y)

FPIIMHEbEFHELET,

# calculate b
b <- ssxy / ssx
b

## [1] ©.6728746

KT RAmzEFRELET,

# calculate m

m <- mean(y) - b * mean(x)

m

## [1] 58.05464

ARENTbEma b LICEYREREZH DN THAEL X O,

11



12

# draw scatter plot and regression line
plot(y ~ x)
abline(m, b)

120 160

80

| | I | |
60 80 100 120 140

FIE EEE Im 2 W CEFR SN ZEUREMR EF T ORI TND Z & 2R L THh
FLXo,

2B EIF T A= BHEE SNAUE, 52 DI Tex SRS By Dy, 5 R 5 2 &
TEAHEH0FET, Thbb,

yi=m+bxl~

ELTCHETEET, 2Tk, BIEINIXITET IV ED LI L EDyDEEFHE
L7720, xOHBEEMOLGEICyZE TRILIZD T EMTEEd, Z2TlE, BlEShE
XIZCET N EHTTDIZEEDyDEEFHEA L, HIFEMWZRO BICREZ A L THAEL
XD,

# calculate fitted values

y.hat <- m + b * x

lim <- range(c(y, y.hat))

plot(y, y.hat, xlab = "Observed", ylab = "Fitted", x1lim = 1lim, ylim = 1lim)
abline(o, 1)

12
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160
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Fitted
120
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[ | | | | I
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BIZH L HTIDEDO —BDEE N ER DI DITWH OMBMREEZFH L THE L &
%o

# calculate correlation between observed and fitted values

cor(y, y.hat)

## [1] 0.408888

Fid, ZOMBRED 2 A, BURBHAT 2yOLBORIG QRERE. RME) 1272
TVWET, MEZRESNTHEL L D,

# compare the square of the correlation and R2
cor(y, y.hat)”2

## [1] 0.1671894
summary (model)

#it

## Call:

## Im(formula = height ~ flower, data = data)
#it

## Residuals:

#i# Min 1Q Median 3Q Max
## -43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594
#it

## Coefficients:

13



14

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***

## flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***

##H ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
#it

## Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: ©.1649
## F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

Quiz 2

TIE, T2 CHEMBEEZMMNTAEL L), MERMEIL, ZEPITRRLET,
JARXDRX—T %L TLE 572 AlE, https://www.menti.com/ie9s1dzmdz (ZF#E) L T,
BRPIHRET 2H/ T ZANLTTE,
ERETILORBHRE

EHE O BRI 72 BRP RO A I EYRERNS X< HTUIE Y, WAL OBIR % [F
JRIEARTH) FL T ML TEE T, LovL, BHEMOERORERBHE CLRWEAIC
(ESEIL =R i ié%TWMﬂoi<ﬁ%iﬁho::Ti\%méﬂtﬁﬁ%TW@ﬁ
Bk % FEIHNCHEGR T 27200 kL LT, Do &2 W= REEIC OV THA L £
7T

FPTE. BE, BEFEEZToTHAELE I,
model <- Im(height ~ flower, data = data)
BFoNTEIFET VOAEMIL, B anova Z W THRETE £7,

# analysis of variance of regression
anova(model)

## Analysis of Variance Table

##

## Response: height

it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

## flower 1 26881 26881.5 74.479 < 2.2e-16 ***

## Residuals 371 133903 360.9

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' 9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
STROIAT O IR 2K flower DIEITEEICAHE (p <0.001) THY, DX A I T

flower 285 3L height IZFEA 52 5 LD lEUFﬁ%T/V@ﬁfJJ PEAERE T £75

R 7 L ORI, A FIORT & 5 BIEATOAE T, £9. [ CHM S
NBHPSHR (EREF A% b TR THE SR ORETHT) 13, BFO L1
LCRIATE £,

n
SSR =) (9 = )?
i=1

14
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- Z(m+ bx; — (m + b¥))>

n

=b22(xl-—x 2

i=1
=b?-SSX =b - SSXY

F iz, BEEyDOFEEN L DOIRZEONFFFE, B Tt &5 5 FISSR & 75 )50
SSEDFfnL LTHRINET, T72bbH,

n
SSY =) (i = )?
i=1
n
= Gi=ni+ 9 -7
i=1

n n
=D =90+ ) (5 -V
i=1 i=1

= SSE + SSR

2 (3= 90Gi =)
i=1

=2

(y;i —m —bx;)(m + bx; — (m + bx))

i=1

=2b ) (i~ G = bD) — bx)(x — )

=2b) (3 =7 —b(x — D) —
i=1

= 2b(SSXY — b - SSX) = 0

Tk, FOXREHWTEBRICHELTAEL X9, %, BUFTHBEA SN S FEFISSR
LA SSEAFE LE T,

# calculate sum of squares of regression and error
ssr <- b * ssxy
ssr

## [1] 26881.49
ssy <- sum(y”2) - n * mean(y)”"2
sse <- ssy - ssr

sse

## [1] 133903.2

15
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WIT, FHEEHBECH -T2 B L 23R LET,

# calculate mean squares of regression and error
msr <- ssr / 1
msr

## [1] 26881.49

mse <- sse / (n - 2)
mse

## [1] 360.9251

BBCIER OB 2RO ER G TEIY | FEEZHRELE, &b, dEshF
Eikxﬂ[?ﬁ‘épfﬁ%ﬁrﬁ LET,

# calculate F value
f.value <- msr / mse
f.value

## [1] 74.47943

# calculate p value for the F value
1 - pf(f.value, 1, n - 2)

## [1] 2.220446e-16
BONDRERIT, IE LB anova Z VTR SR E KL T kT,

fcﬁ% [EVF O AT OFERIL, BI%Ek summary % VW CTHER D ERATORE RO F
baEnTnET,

# check the summary of the result of regression analysis
summary (model)

##

## Call:

## Im(formula = height ~ flower, data = data)

##

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594

##

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***

## flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***

H# ---

## Signif. codes: © '"***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom

## Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: ©.1649
## F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

[Residual standard error] 1%, FEZEDONZBESESTONEFHFIR E /o> TWVET,
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# square root of mse
sqrt(mse)

## [1] 18.99803

Multiple R-squared] (R?) %, EF%#L (coefficient of determination) & JI1X4v 2 fi
T. SSR & SSY DT,

# R squared
ssr / ssy

## [1] 0.1671894

lAdjusted R-squared] (Ri;) (. HHEFEFIERKLE TN LT, RO X 9 IZE
BTEET,

# adjusted R squared
(ssy / (n - 1) - mse) / (ssy / (n - 1))

## [1] 0.1649446

F 7=, [F-statistic] (. 0EOHT T flower DZHEE L TEINTWHFEE FDOplEIZ—
HLET, F72. flower DEUFREIZOWTHEIN TV DHEZ 2 BT 5 LFHEIZRD F
4 (8.6302 =74.477) .

22¥. REBLORL,IE. SSR, SSY, SSEEZWTUTO LI ICRT &b TEET,

. SSR ) SSE
T SSsY T SSY
R2 n—1 SSE

atj =17 T S5y

ZIT, pEETIMCEENDNT A—F OFT, HEUFET LTI, p=21Ck0 £7,
RigjlT. ETNCEENDNT A—=ZOENLTUTZ VL, HEENKRE 8D (%
ZZVHTMONS SRS A S D) ZENRN0 £7,

Quiz 3

TIE, T2 CHEMBEZMMNTAHAEL L), MERMEIL, ZEPITRRLET,
JARXDRX—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/ie9s1dzmdz (28 L T,
REPIHEET H2EZEZ AL TR,
(5] R B D HESE EASHE 5 5370

Sk L7e & 5 (IR RS & BOHEEm L bit, BEAD DHEE SN A THY | (B
NIRRT SN A MRER T, Lo T, HElb b mAfEN iz bbEd, -
=T HEEBORE S OV TER £
o CHBEAIA X 2T, HERIEDIILU T O ERAACE N E T

2

g
b ~ N(ﬁ,m)

17
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B, T T, o¥lE, BESHE? =Var(y) =Var(e) TT,
WolE D HEEMmIE, LT OIERSGMICIENET,

1 —2
~ 21— 4 &

m~ N, o[+ <)

B, BMESHEEOBEDEIIRMTTN, TNEEENHS? TEEMZ D ENTEE

T, Tbb,

_ SSE

)

T, Z ORI BIINT OBRICER LD 5 T,
ZDLE, bICET DGR

SZ

t— b_bo

 s/VSSX
%, IR AR

Hy: B = by

DY ET, BHER - 20tDAICHENE T,

FTHITONT, IFIERFH): B = 0ZOWTHRELTAHAET, ZDLEX, by=0THDH I &
WCHEE LT,

# test beta = 0
t.value <- (b - @) / sqrt(mse/ssx)
t.value

## [1] 8.630147

ZOREEIT, IRERHOS LT, BHEE 371 (n-2) OtHOAICLEDNWET, X THE
WTHhDE

# visualize the t distribution under HO
s <- seq(-10, 10, 0.2)

plot(s, dt(s, n - 2), type = "1")
abline(v = t.value, col = "green")
abline(v = - t.value, col = "gray")
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RO S & T DN bHDL L, BONTOHDENRENLIITRAET,
tREZIT > THET, MUMETH L Z LITHER LT,

# perform t test
2 * (1 - pt(abs(t.value), n - 2)) # two-sided test

## [1] 2.220446e-16

COMEDRERIT, BRSHERE L TBRICFE RS TV D TY,

# check the summary of the model
summary (model)

##

## Call:

## Im(formula = height ~ flower, data = data)

##

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594

##

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***
## flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***
H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1



20

##

## Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: ©.1649
## F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

ETIT o ARG EIL, BB DDIZDONWTITH Z EMTEFET, X, IRERLH,: f =
0.5 OWVWTHELTAEL X I,

# test beta = 0.5
t.value <- (b - ©0.5) / sqrt(mse/ssx)
t.value

## [1] 2.217253

2 * (1 - pt(abs(t.value), n - 2))
## [1] 0.02721132
MR, 5% KETHETT,

THL mIZOWTHREZAT > THEL X Do T IIERIH: p = 0DBRIEZAT > TH
FLxo.

# test mu = 0
t.value <- (m - @) / sqrt(mse * (1/n + mean(x)”2 / ssx))
t.value

## [1] 8.383389
2 * (1 - pt(abs(t.value), n - 2))
## [1] 1.110223e-15

ZORRLLEY . BRIGRFRE SR TWEL o TLT,

# check the summary of the model again
summary (model)

##

## Call:

## Im(formula = height ~ flower, data = data)

##

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -43.846 -13.718 0.295 13.409 61.594

##

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 58.05464 6.92496 8.383 1.08e-15 ***

## flower 0.67287 0.07797 8.630 < 2e-16 ***

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 19 on 371 degrees of freedom

## Multiple R-squared: 0.1672, Adjusted R-squared: ©.1649
## F-statistic: 74.48 on 1 and 371 DF, p-value: < 2.2e-16

20
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(p ERETADRVDITHIOREIZL DO E LIVEREA)
BB, IR ERS = 7012 OV THRELTHANEL X 9,
# test mu = 70
t.value <- (m - 70) / sqrt(mse * (1/n + mean(x)"2 / ssx))
t.value
## [1] -1.724971
2 * (1 - pt(abs(t.value), n - 2))
## [1] 0.08536545
fiRlE, SKETHLHETIEH Y FEATL
Quiz 4
T, TZTHEMELZHNTAEL x5, MERBIL, KEPITRRLET,

JARXDRX—T %L TLE 572 AlE, https://www.menti.com/ie9s1dzmdz (ZF#) L T,
BREPIHRET2HFEZEZANLTEIIN,

# E EFAEDEERMAE

BE%L predict (23R4 ZRHEREDN H D 9, FTIIRIRET V&2 HMIZ5 5 E U CEI% A
STHELE D, THEETNEH IO L EOYOHEEMINFAF SN ET, FOHTE
I RE%K fitted TRIE SND DD E 2L R U TY,

# fitted values
pred <- predict(model)

head(pred)

#it 1 2 3 4 5 6
## 108.5763 118.2769 121.6413 116.9312 117.9966 128.7065
head(fitted(model))

#it 1 2 3 4 5 6

## 108.5763 118.2769 121.6413 116.9312 117.9966 128.7065

47 a vinterval & level ZRET H L, BTNV EH LD & X OyDOHETEY DIEHH
XM (77 4V FRET 95%EHIXME) ZrtHE T 7,

# calculate confidence interval

pred <- predict(model, interval = "confidence", level = 0.95)
head(pred)

it fit lwr upr

## 1 108.5763 105.8171 111.3355

## 2 118.2769 116.3275 120.2264

## 3 121.6413 119.4596 123.8230

## 4 116.9312 114.9958 118.8665

## 5 117.9966 116.0540 119.9391

## 6 128.7065 125.4506 131.9623

RE%K predict Z W CTyDHEEEDD 95%EHEXE X R L THEL X 9,
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# draw confidence bands

pred <- data.frame(flower = 50:160)

pc <- predict(model, interval = "confidence", newdata = pred)
plot(datasheight ~ data$flower)

matlines(pred$flower, pc, 1ty = c(1, 2, 2), col = "red")
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dataSflower

WIZ, RHOT—H &2 FRTHHEHITOVWTEZLET, KRHT —XIZOWTHEIND T
HAHIyDE, Tbb, FHIEFICIE, BREICEIDIEL2E NI LMY 9, predict
B A T THIED 95% EHEX M AR L THAEL X 9,

pc <- predict(model, interval= "prediction", newdata = pred)
plot(datasheight ~ data$flower)
matlines(pred$flower, pc, 1ty = c(1, 2, 2), col = "green")
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data$flower

RRAEDIND 55y, THIEFOIE D S ITHEEEPICH~TRELS 2D £,

B, HILFFEDOXITONTET, HEMYyDOEFEXM L, FHEYOEFEXM 2R 5
LT LI LET, 22T, x=1200 % XD 99% XM A2 RO THET,

# estimate the confidence intervals for the estimate and prediction of y
pred <- data.frame(flower = 120)

predict(model, interval = "confidence", newdata = pred, level = 0.99)
it fit lwr upr
## 1 138.7996 131.8403 145.7589
predict(model, interval = "prediction", newdata = pred, level = 0.99)
it fit lwr upr

## 1 138.7996 89.12106 188.4781
Quiz 5
T, 22 CHEMBEEZRNCARAE L X o, BEMEEX, REPIERLET,

23

Iz

I ARXDR—=T % LCTLE 72 AlE. https://www.menti.com/ie9s1dzmdz (ZFEHE) L T,

BREPIEETLHDEFEAN L TTFE,
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ZIEXEIR/RETILEERBETIL

ZZETIE, 2 o0EKMEOBREEM TCEIRIFET VET —XIZHEH L T E L,
ZIZTIE, MR T AL LIEELTAEL X 9,

9. ZHEAAFH (polynomial regression) & LI 5 HiETChHIFEI T CTHAEL LD, £
TEAUENF T,

Vi = o Bixi+ Boxi 4 4 Bpx] + €

EWVINTEBHTxD 2 WL EOTHESHWTHYFZITWET, ETIE, xD 1 IROIEE 2 RO
HEHWTEFREIT>THAEL X 9,

# polynomial regression
model.quad <- 1lm(height ~ flower + I(flower”2), data = data)
summary(model.quad)

#it

## Call:

## Im(formula = height ~ flower + I(flower”2), data = data)
#it

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -39.57 -13.60 0.97 12.91 64.83

#H#

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) -29.082326 27.019440 -1.076 0.282473

## flower 2.662663 0.601878 4.424 1.28e-05 **x*
## I(flower”2) -0.011130 0.003339 -3.333 0.000945 ***
#H ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
#H#

## Residual standard error: 18.74 on 370 degrees of freedom
## Multiple R-squared: ©.1915, Adjusted R-squared: ©.1871
## F-statistic: 43.81 on 2 and 370 DF, p-value: < 2.2e-16

ZHEAMYFET VTR SN 2yOEHOFIG QRERER?) 28, HERET M~ T
MELTWDZ ERGNDET, 2B, BRLETHZOMELT CELEAERET LR
BN TWD &l LTIV A, B8RS, ZEABYFET ADOIE D DNHEEYFET L
WZHERTANT A= NEL | T—H~ET DL LD EIT O LHEDTIMENE L /- T
WANLTY, MR FIFAZ L CEFTADT—H~OHTIEED A EXE25 011
HpZ &C, Mim/eflz262 7 — 2B ERUTET ORI A= NbILET VET —
ZIZFERIZHTUID D ENTEET (Z0HE, WERKERMIIRERIZ1IC—HLE
) o Lo T, JERET NVERINT 255121, O OREHIEMEIC L 5 EER
WIRRINSE L 720 9, 2OV TR L ET,

TiE. ZHEARYFORRZFFEXEMSE TR LTHAEL X 9,

# plot(datagheight ~ data$flower)

pred <- data.frame(flower = 50:160)

pc <- predict(model.quad, interval = "confidence", newdata = pred)
plot(datasheight ~ data$flower)

matlines(pred$flower, pc, 1ty = c(1, 2, 2), col = "red")
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data$flower

ZEA R TIE, BATED Z A 2 7 0MER% 120 H UL EOFEIIIHEEE OEHENE MR
MM FEFT,

TlE, Z2HEAEYRET NV EBREIFET VOB N 2RI L THREL X 9,

# compare predicted and observed values
lim <- range(c(datasheight, fitted(model), fitted(model.quad)))
plot(data$height, fitted(model),
xlab = "Observed", ylab = "Expected",
x1lim = 1im, ylim = 1im)
points(data$height, fitted(model.quad), col = "red")
abline(o@, 1)
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ERE, HEEET L (B) BLO2KROZLEAET L OF) (281 DHEEE & BLED
BfRZ R LTV ET,

T, 2 ROZENXETVOFHHSIOME EBRKHOICHEENE I DREL THAEL L I,

B, 2 20T VOEETETMOENS, —HFZ2NaLThWaHloEeT L (22T
I% Model 2 73 Model 1 ZINEL L T %) DFEZEFHFFNI LS THOREWVDEZFREIZX
STHRELET,

# compare error variance between two models
anova(model, model.quad)

## Analysis of Variance Table

##

## Model 1: height ~ flower

## Model 2: height ~ flower + I(flower”2)

## Res.Df RSS Df Sum of Sq F Pr(>F)

## 1 371 133903

H# 2 370 129999 1 3903.8 11.111 0.0009449 ***

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' ©0.01 '*' ©0.05 '." 0.1 " ' 1

R, WETILVOERESBOEVIEEICER@P <0.00)THHZ N £3, 74
B, Model 2 73 Model 1 (2R THEICHHAONE W EWZ FT,

Tl 3ROZHEAEFET L E2HTITD, 2 ROET /R THEICHB A EmO )
BRELTHEL LI,
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# extend polynormial regression model to a higher dimensional one...
model.cube <- 1lm(height ~ flower + I(flower”2) + I(flower”3), data = data)
summary(model. cube)

#it

## Call:

## Im(formula = height ~ flower + I(flower”2) + I(flower~3), data = data)
#it

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -39.699 -13.705 1.031 13.240 65.840

#H#

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
## (Intercept) -1.001e+02 8.541e+01 -1.172 0.2419
## flower 5.029e+00 2.765e+00 1.818 0.0698 .

## I(flower”2) -3.664e-02 2.929e-02 -1.251 ©0.2118

## I(flower”3) 8.898e-05 1.015e-04 ©.877 0.3813

## ---

## Signif. codes: @ '***' 9.001 '**' 9.01 '*' ©0.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 18.75 on 369 degrees of freedom

## Multiple R-squared: ©.1931, Adjusted R-squared: ©.1866

## F-statistic: 29.44 on 3 and 369 DF, p-value: < 2.2e-16

# compare error variance between two models
anova(model.quad, model.cube)

## Analysis of Variance Table

#it

## Model 1: height ~ flower + I(flower~2)

## Model 2: height ~ flower + I(flower”~2) + I(flower~”3)
##  Res.Df RSS Df Sum of Sq F Pr(>F)

## 1 370 129999

## 2 369 129729 1 270.17 0.7685 0.3813

2 DT IR, 3IROET VLB LE M ELTWES, L, F0%E
IIHEETICAEE TIEIH Y A, T7hbb, 2 ROFEFTIVE 3 ROET IVIZHLET 5D
BETRWZ L0010 7,

%2, HEFRYF (multiple linear regression) €7 /L& H ClIHTHAEL £ 9, EMEFT
j:\

-

Vi =l + Bixy; + Paxy + o+ Bpxpi + €

EWV D M B TEHBOMAEE (x4, %25, %) ZHAWTHEIFBZATOES, 5 1 BOFER
IZBWT, #L (height) NEIEMHEROBEWVCEI S THLRRLZ LA T 7 CTHERLE
L7, 22 TCiE4 Efmofmaes LTRINZERNE R (PC1~PC4) ZHWTHELA
HAT L ERIFET VEER L THET,

# multi-Linear regression with genetic background
model.wgb <- 1lm(height ~ PC1 + PC2 + PC3 + PC4, data = data)
summary(model.wgb)

#H#
## Call:

27
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## Im(formula = height ~ PC1 + PC2 + PC3 + PC4, data = data)
#it
## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -45.89 -11.65 0.15 11.05 72.12

#H#

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 117.2608 0.8811 133.080 < 2e-16 ***
## PC1 181.6572 18.2977 9.928 < 2e-16 ***
## PC2 83.5334 17.9920 4.643 4.79e-06 ***
## PC3 -88.6432 18.1473 -4.885 1.55e-06 ***
## PC4 122.1351 18.2476 6.693 8.16e-11 ***
#H ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
#H#

## Residual standard error: 17 on 368 degrees of freedom
## Multiple R-squared: ©.3388, Adjusted R-squared: ©.3316
## F-statistic: 47.14 on 4 and 368 DF, p-value: < 2.2e-16

anova(model.wgb)

## Analysis of Variance Table

##

## Response: height

it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

## PC1 1 28881 28881.3 99.971 < 2.2e-16 ***

## PC2 1 5924 5924.2 20.506 8.040e-06 ***

## PC3 1 6723 6723.2 23.272 2.063e-06 ***

## PC4 1 12942 12942.3 44.799 8.163e-11 ***

## Residuals 368 106314 288.9

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' 9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

BFE TV ORERBS, FElEEDZIEARIFET MTHNTHEWNZ ENa10 7,
RO ORREZ L THENThOER T BAE T, BIRICEDDHNERDH D T EBDNY
£

w%IZ, ZEARYRET NV EHERET NV EMEETAEL X 9,

# multi-Linear regression with all information

model.all <- 1lm(height ~ flower + I(flower”~2) + PC1 + PC2 + PC3 + PC4, data =
data)

summary(model.all)

#it

## Call:

## Im(formula = height ~ flower + I(flower”2) + PC1 + PC2 + PC3 +
it PC4, data = data)

#it

## Residuals:

## Min 1Q Median 3Q Max

## -37.589 -10.431 0.542 10.326 65.390

#it

## Coefficients:

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

28
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## (Intercept) 25.739160 24.725955 1.041 0.29857

## flower 1.633185 0.543172 3.007 0.00282 **

## I(flower”2) -0.006598 0.002974 -2.219 0.02713 *

## PC1 141.214491 18.547296  7.614 2.29e-13 ***

## PC2 83.552448 17.231568 4.849 1.84e-06 ***

## PC3 -45.310663 18.647979 -2.430 0.01559 *

## PC4 119.638954 17.369423 6.888 2.48e-11 ***

H#H# ---

## Signif. codes: @ '***' @9.001 '**' @.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 16.17 on 366 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.4045, Adjusted R-squared: ©.3947
## F-statistic: 41.43 on 6 and 366 DF, p-value: < 2.2e-16

# compare error variance
anova(model.all, model.wgb)

## Analysis of Variance Table

##

## Model 1: height ~ flower + I(flower”~2) + PC1 + PC2 + PC3 + PC4
## Model 2: height ~ PC1 + PC2 + PC3 + PC4

##  Res.Df RSS Df Sum of Sq F  Pr(>F)

## 1 366 95753

## 2 368 106314 -2 -10561 20.184 4.84e-09 ***

##H ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' 9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

TR 2B RO RITIEF IR E VDO TR, ENET TR, BEOZ A 2
YT OPICDOWNTEIMATED 3, BT AOHANNRM LT 2 Z L8500 £,

BBIZ. ANSHVERR L2 ERE TV & % B LT E IR T Vv 2 BIEME & #HEEME
DOXFAR NI L THAEL X 9,

# compare between the simplest and final models

1lim <- range(datas$height, fitted(model), fitted(model.all))

plot(datagheight, fitted(model), xlab = "Observed", ylab = "Fitted", xlim =1
im, ylim = 1im)

points(data$height, fitted(model.all), col = "red")

abline(0,1)
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XDENRRENEZOHTITEY OFES T, L TWARNWZ ERS00 £97,
Quiz 6
T, 22 CHEMEEZRNCAHAE L X o, BEMBEX, REPIHERLET,

JARXDRX—T %L TLE 572 AL, https://www.menti.com/ie9s1dzmdz (ZF#) L T,
BEEPIRRET 2B SEANLTEE N,

KERETEE L RS

FERRER A S LI E G L O LT 55810, WOLMBEICR L OPBIEEICEEND
MEDHFETT, EXUTERELREREITo CHREFIARTB# R LOTHY , FFICHEEGT
DFEBRTIZEGNICHA LD REOEWNI L > TRRENELE T, Lieno T, i
ZEN > o T o L IUTFE SN TITFBR R0 215 2 1o DI LR SN HIED FERGTHEE

(experimental design) T,

9, EBRAHET S BT, FEEICEELROIILL FIZRT Fisher @ 3 JFH (Fisher’s three
principles) T,

1. 1 (replication) : FEBRFERICOWVWTHRFHIMEN TE DL HICT5720I12, RL
PRI HOWTRIEZRITET, HlziE. 1 o002 EREFEHIT 5 X9 I LET,
1 FAEDICHS T 2 EREf O Z L2 7oy b (plot) & XOVET,
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2. ME{EZ{b (randomization) : FRAZEDHENT X LIRDH I T HEIEOZ &%
BAEALE DWET, FlX, BEGRBROF T, SEZESNO T 7y MIY A =
R E HNT T v F LIZE ) T ET,

3. JuATE B (local control) : JRFTEHELIXESZ 7 v v 7 (block) & KiZivd XE|Z
DI, BTy VNORESRMENTELETWEICRD L WCERTHZ LT,
B REBROFITIL, BOHLEEFoXKBEEZT T v 7 SV ) /NSRBI EId
HZ LT, 7Ty NOFBRENTELETHEIC/RD I I LET, BHEED
BEBREABEICT2 L0, 7oy 7 @IcHENT 5130 NES T,

B, BHEENS OO T ey ZIGELT, 7y JNTIETE DI RETRENYE
2725 X O LTIT 9 L2 ELLYE (randomized block design) & W E§, ELURIET
RS E 7 ey 71208 LT, 7 ay 7 NTORBEOEY I8 ELIZITVNET, 7
1y 7 DEDBNFAEE L 720 £,

T, fHHERY I 2 —vara2@ LT, SBEICBIT AFHBED HFIEIZHOW TR L
F9, FFTE VI b= arERBT RIS, GO TH) 2% ELEL O, #LED
T L IIRUEL 2 AT D000 LIZRAE T,

# set a seed for random number generation
set.seed(12)

T, Rl Iab—varZEHEL L9, BB, 22 TiE, 16 fHO7 2w b (plot)
2 4x4 TRE SN TWDEGEZZEZXET, £ LT, ZOMBIZH)DOHBLL H DK% E
AET,

# The blocks have unequal fertility among them

field.cond <- matrix(rep(c(4,2,-2,-4), each = 4), nrow = 4)
field.cond

i [,11 [,2] [,3] [,4]
## [1,] 4 2 -2 -4
## [2,] 4 2 -2 -4
## [3,] 4 2 -2 -4
## [4,] 4 2 -2 -4

Hodl bHIAINEWE ZATITH4, KW E ZATIT-4 OIERHDH & LE L,

ZZ T, Fisher ®3JFHIIC L7z > Ty ry 72 RELET, 7oy 7id, #iJoENE
IFELI XM TE DI ITEE L ET,

# set block to consider the heterogeneity of field condition
block <_ C(IIIII, ||IIIIJ IIIIIHJ IIIVII)

blomat <- matrix(rep(block, each = 4), nrow = 4)

blomat

it (1] [,2] [,3] [,4]
## [1,] "I" “II" "III" “IV"
## [2,] "I" "II" "III" “IV"
## [3,] "I" "II" "III" “"IV"
## [4,] "I" "II" "III" “"IV"

WIZ, Fisher ® 3 JFANZ L7223 » ChEZ K7 v v 7 ICEELICRE LE T, 320
OO EZLEL L 9,
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# assume that there are four varieties

va

riety <- c("A",

IIBII’ “C") IIDII)

# sample the order of the four varieties randomly

Sa

mple(variety)

## [1] ||B|| nDu llcll ||A||

Sa

mple(variety)

## [1] "C“ nBu IIAII ||D||

TiE. &7 av7i

CHEAEZR A EI VAT THEL X 9,

# allocate the varieties randomly to each column of the field

varmat <- matrix(c(sample(variety), sample(variety),
sample(variety), sample(variety)), nrow = 4)

va

##
##
##
##
##

rmat

[,1]1 [,2]
[1,] "D "B"
[2,] "B" "A"
[3,] "c* "D
[4,] "A" "C”

[,3] [,4]
ngn whw
wpr mpn
wen  mgn
npn men

32

4 SFEIC A DD BISHIRE ) DIEWE B 2 £9, A~D WEOBIRES & Z I Th+4, +2,

-2,

0q 09 09 00 0u 09

##

##
##
##

REIZE D6 D& 20,

-4 L LET,

simulate genetic ability of the varieties
.value <- matrlx(NA 4, 4)
.value[varmat == "A"] <- 4
.value[varmat == "B"] <- 2
.value[varmat == "C"] <- -2
.value[varmat == "D"] <- -4
.value

(1] [,2] [,3] [,4]

[1,] -4 2 2 -4

[2,] 2 4 -4 4

[3,1] -2 -4 -2 2

[4,] 4 -2 4 -2

IRERZE 2.5 OEH DM D OEEE UTERLET,

# simulate error variance (variation due to the heterogeneity of Local enviro

e.value <- matrix(rnorm(16, sd = 2.5), 4, 4)

nment)

e.value

#i# [,1]
## [1,] -1.547611
## [2,] -2.207789
## [3,] 1.098536
## [4,] 3.110199

mEB, Eoa<wy FTEEEZREEL TOETR,

BnEd, g, BAESNDELEN

[,2] [,3] [,4]
2.232424 0.1911757 1.8861892
3.909922 -2.1251164 -0.8860432
2.524477 -3.2760349 -1.1552031

-0.690938 -4.2153578 4.7493152

HIABBERELFACERGOND &
BEBTH Y, D —EORANHE > TER S
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TWA7EDTY, B, RICGRELEEEOEOMEEEZ D &, FIORENTWAEEH
CHoiFAEMSINERHA, o, FITT BRI BENERSINET,

BRI, B, AR, SEOBEIRED, BEICLDEL T 2R LADE,
T OBIEZE 2 BRI AR L £

# simulate phenotypic values

grand.mean <- 50

simyield <- grand.mean + field.cond + g.value + e.value
simyield

it [,1] [,2] [,3] [,4]
## [1,] 48.45239 56.23242 50.19118 43.88619
## [2,] 53.79221 59.90992 41.87488 49.11396
## [3,] 53.09854 50.52448 42.72397 46.84480
## [4,] 61.11020 49.30906 47.78464 48.74932

IETHT 24T O BIZATHNDO =Bl > TN A T — X 25T — X | ZE. L, FAE L ET,

# unfold a matrix to a vector
as.vector(simyield)

## [1] 48.45239 53.79221 53.09854 61.11020 56.23242 59.90992 50.52448 49.309
06
## [9] 50.19118 41.87488 42.72397 47.78464 43.88619 49.11396 46.84480 48.749
32

as.vector(varmat)

## [1] "D" "B"™ "C™ "A" "B" "A"™ "D" "C" "B" "D" "C" "A" "D" "A" "B" "C"
as.vector(blomat)

## [1] "I" "It "I "It “rr*  “Ir* *“rir* "ir* “IIr" “"IIii" “III" "II

In
## [13] "IV" llIle n Ivn llIle

PIF. HT7L—hE L TCT—HEZRRATNET,

# create a dataframe for the analysis of variance

simdata <- data.frame(variety = as.vector(varmat), block = as.vector(blomat),
yield = as.vector(simyield))

head(simdata, 10)

it variety block yield

#t 1 D I 48.45239
## 2 B I 53.79221
## 3 C I 53.09854
#it 4 A I 61.11020
## 5 B IT 56.23242
## 6 A IT 59.90992
##t 7 D IT 50.52448
## 8 C IT 49.30906
## 9 B ITIT 50.19118
## 10 D III 41.87488

YER% U7T=5 — # % BI% interaction.plot /i » TR L THET,
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# draw interaction plot

interaction.plot(simdata$block, simdata$variety, simdata$yield)

34
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A ZELF L LI 7y ZENREVWZ ERRTENRD
T, LT — 2 2 WO AT > THEL X 9,
# perform the analysis of variance (ANOVA) with simulated data
res <- aov(yield ~ block + variety, data = simdata)
summary(res)
it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)
## block 3 239.11 79.70 11.614 0.00190 **
## variety 3 159.52 53.17 7.748 0.00728 **
## Residuals 9 61.77 6.86
#H ---
## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' @9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

Tay 7RG RENRELEEICAE THL RSN 1, B, BiEIIHEEO 5
T, HBLETHHEDIREZE LK HEET H7-OICET IVITHAIAENTWVD Z LI2HE

BELELxO,

iR U2 irid. mURET LV OHEE D= O OB Im 2 AW TS

‘a—o

P

1792

LATEE
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# perform ANOVA with a Linear model
res <- lm(yield ~ block + variety, data
anova(res)

## Analysis of Variance Table

##

## Response: yield

it Df Sum Sq Mean Sq F value
## block 3 239.109 79.703 11.6138
## variety 3 159.518 53.173 7.7479
## Residuals 9 61.765 6.863

## ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**'

Q.

(%]

o1

simdata)

Pr(>F)

.001898 **
Q.

007285 **

[N

0.05
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'.'e.1 "' "1

AL & EERIEARE

Fisher @ 3 J5fl[d 1 of%é%‘ﬂﬁﬂﬁ I, Fu ey O RN E O CREEOE
FEEREATO T-OICIERICEE TS, Z 2T, BIFELFUBRESELZEELT, 71y
%Hfﬂ%ﬁ%ﬁﬁ;k%%if@iﬁo

FIFEDY I 2 b—r g VERTIIVIEIC ey 7L, D71y Z7NTAB,CD %
TE&ICRE LE Lz, dwﬁﬁ®4ﬁ@®fm/b% Eb XN R e i (P
BELET, 20Xr7 0y 2REET, SRICEESICEE L T EHhse w4

EEAEE (completely randomized design) | k XOET,

- >
— —

# completely randomized the plots of each variety in a field
varmat.crd <- matrix(sample(varmat), nrow = 4)
varmat.crd

#H [,1] [,21 [,31 [,4]
## [1,] "A" "C" "C" "D"
## [2,] "B" "A" "B" "D"
## [3,] "A" "C" "B" "A"
## [4,] "D" "B" "C" "D"
AT, BSEEICEESICE DR > TWADO T, MmO HBBEENRE RS Z Lz

EELELL I,

BEERBEOMTEOW I EOE TREZIRZF Y 4 TET,

# simulate genetic ability of the varieties
g.value.crd <- matrix(NA, 4, 4)
g.value.crd[varmat.crd == "A"] <- 4
g.value.crd[varmat.crd == "B"] <- 2
g.value.crd[varmat.crd == "C"] <- -2
g.value.crd[varmat.crd == "D"] <- -4
g.value.crd

#it [s 1] [,2] [,3] [,4]

#[1,] -2 -2 -4

# [2,] 2 4 2 -4

## [3,] 4 -2 2 4

# [4,] -4 2 -2 -4
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FFEDVI 2 b—ra VEREFERIC, &Y, #iIORR, fEOBERER, R
ZEDEb xR LADYET,

# simulate phenotypic values
simyield.crd <- grand.mean + g.value.crd + field.cond + e.value
simyield.crd

it [,1] [,2] [,3] [,4]
## [1,] 56.45239 52.23242 46.19118 43.88619
## [2,] 53.79221 59.90992 47.87488 41.11396
## [3,] 59.09854 52.52448 46.72397 48.84480
## [4,] 53.11020 53.30906 41.78464 46.74932

F=R T =L LT —FERRET,

# create a dataframe for the analysis of variance
simdata.crd <- data.frame(variety = as.vector(varmat.crd),

yield = as.vector(simyield.crd))
head(simdata.crd, 10)

it variety yield

#t 1 A 56.45239
## 2 B 53.79221
## 3 A 59.09854
#it 4 D 53.11020
## 5 C 52.23242
## 6 A 59.90992
##t 7 C 52.52448
## 8 B 53.30906
## 9 C 46.19118
## 10 B 47.87488

TlE, BRICAER ST —ZIZOWTHOIIT2iTo CTAHAEL X 9, LI EDOER L
TR0 Ty 7 ERELTWARVWOTT oy 7 RITIED RN TR RS T 2 & TrT
TV TR 2TV E T,

# perform ANOVA
res <- lm(yield ~ variety, data = simdata.crd)
anova(res)

## Analysis of Variance Table

##
## Response: yield
it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

## variety 3 218.12 72.705 3.1663 0.06392 .

## Residuals 12 275.55 22.962

H#H# ---

## Signif. codes: @ '***' @9.001 '**' @.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

FofITIE, MEDRIT. AETESH Y E¥A, ZHIEHDOARIZ L VIRENKRE R
V. A EE OBISRIZREOD T RREE THE TS R R TV L Et B LN E
S

B, FRL7Z I 21— 3 UERAZ 100 B0V IK L TfToTAHAE LT RA—JITR
LET) . ZORE, SLIREZHWZFEEBRTIL 100 [0 H 5 94 [m]0d EE5R T AL FER) B4
H (BEAKHESY) TXE LD, BeBEARE CIX 66 LR TCEERFATLE,

36



37

Flo. AEKEZ 1%IZRET S &, RN S5 EEDENZE4 70 [F], 30 [F]
720 FE LT (EAEELRE CIX 70 BIMMESIREZ XS )  ZoZénnd, Hh
DRAFRE, 7ay 7 BRETDHI L ThHIRERENTE 2 L5 Gaaid, fLllEo
BEHNPIEFICANTHD Z 000 £, K EFNENTTT ) FERE TELH1E0H
e b DITT H7-DIiE, FEERFHE 2 @Y fTe = & BAIEFICEE RO T,

# perform multiple simulations
n.rep <- 100
p.rbd <- rep(NA, n.rep)
p.crd <- rep(NA, n.rep)
for(i in 1:n.rep) {
# experiment with randomized block design
varmat <- matrix(c(sample(variety), sample(variety),
sample(variety), sample(variety)), nrow = 4)

g.value <- matrix(NA, 4, 4)

g.value[varmat == "A"] <- 4

g.value[varmat == "B"] <- 2

g.value[varmat == "C"] <- -2

g.value[varmat == "D"] <- -4

e.value <- matrix(rnorm(16, sd = 2.5), 4, 4)

simyield <- grand.mean + field.cond + g.value + e.value
simdata <- data.frame(variety = as.vector(varmat),

block = as.vector(blomat), yield = as.vector(simyield))
res <- lm(yield ~ block + variety, data = simdata)
p.rbd[i] <- anova(res)$Pr[2]

# experiment with completed randomized design
varmat.crd <- matrix(sample(varmat), nrow = 4)

g.value.crd <- matrix(NA, 4, 4)
g.value.crd[varmat.crd == "A"] <- 4
g.value.crd[varmat.crd == "B"] <- 2
g.value.crd[varmat.crd == "C"] <- -2
g.value.crd[varmat.crd == "D"] <- -4

simyield.crd <- grand.mean + g.value.crd + field.cond + e.value

simdata.crd <- data.frame(variety = as.vector(varmat.crd),
yield = as.vector(simyield.crd))

res <- lm(yield ~ variety, data = simdata.crd)

p.crd[i] <- anova(res)$Pr[1]

sum(p.rbd < 0.05) / n.rep
## [1] 0.94
sum(p.crd < 0.05) / n.rep
## [1] 0.54
sum(p.rbd < 0.01) / n.rep
## [1] 0.74
sum(p.crd < 0.01) / n.rep

## [1] 0.21
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1. —FidH7=0 O 14# (Seed.number.per.panicle) % %ifEZ 4%y, f& (Panicle.length)
BN A Sl LT, HERET V(y; = u+ Bx; + €)% HTIED, ubpOHEEMTH
DIEAY Fm EAEAR B RARED & KD X

2. JREEARHIH: B = 0.02I2 W THRIE Z1T 20

3. IREERFENHy: u = SICOWTRRIEZIT X

4. x =270 L X OyOHIEY & FHIEFD I5%IERIX &% 2 X,

5 x®D1ROHEL 2 ROEEAWIZZEAXEIFET Ly, = p+ Bix; + Box? + €)% HTIX
O, WIEMRER? & B R EFIERERL, 25 2 Ko

6. SOEIFET VL, 1 OBEIFET N ESEHT CTHE L T, FIFET /WIZxD 2 RO
Hae ALD Z & OFMEIZ OV TRREHE X,

7. xD 1~ 3ROEZEAWIZZHEAXBIFET Ly, = p+ Bix; + Box? + B3xP + €)% H T
O, WIEMRBR? & B R EFIERERL, 25 2 X,

8. 7OHYFETINE, 5 DEIFET NEFBOH THIEL T, 2 ROLHEAET V% 3
ROLZHEXET WHLET 5 2 & ORI OV TREHE X,

TG

UAR— NMZE Tpdf 77 A V) & UTERC L, ITC-LMS % U T3 2,

7272 L, ITC-LMS 2Maf 22O BH CRIH CT&E 2 & XX, Treport@iuv.a.u-tokyo.acjp
501 AT A—IVIRFTiED,
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